

## **В Таджикистане предложили создать Музей журналистов**

**В Таджикистане предложили создать музей для журналистов. Об этом на вечере памяти покойным журналистам заявила Шахло Акобирова, глава медиа-организации "Хома".**

По словам Акобировой, музей нужен с учетом того что журналистка является опасной профессией и смертность среди таджикских журналистов высока. Она призвала коллег создать рабочую группу и внести вклад в сбор дисков, фотографий, книг и т.д. известных таджикских журналистов.

На мероприятии отметили что только за два последних года в Таджикистане скончались 20 журналистов. Среди них Акбар Саттор, Асадулло Саъдуллоев, Раҳим Ашроф, Шариф Мисайзод, Бахтиёр Сафаров, Аброр Зоҳир, Темур Султон, Убайдулло Ширин, Галина Дзутсева, Толиб Сангин, Мухаммаджон Мирзошоев, Лувбат Бурхонова и др.

Хуршед Атовулло, глава Совета СМИ Таджикистана говоря о смерти Акбара Саттора, прежнего председателя Союза журналистов, сказал что год без Саттора показал что никто не смог его заменить. По мнению Атовулло, после смерти Саттора не наблюдается единства среди таджикских журналистов: "Рана от смерти Акбара не заживет за десятки лет".

Абдуфатто Вохидов, таджикский журналист предложил создать в честь Акбара Саттора премию "Журналисты - новаторы", которую будут вручать ежегодно в день рождения Саттора.

Мероприятие было организовано по инициативе газеты "СССР".

<http://catoday.org/centrasia/28757-v-tadzhikistane-predlozhili-sozdat-muzey-zhurnalistov.html>